



Panevropski centar

za profesionalni razvoj

ITM College and University Studies
***** thriving entrepreneurial skills from certificate to master

Promijeni život za mjesec dana...



Šta nudimo

Panevropski centar u saradnji sa ITM koledžom iz Austrije nudi širok spektar kurseva. Kursevi su koncipirani u dvije vrste: **Hoteljerstvo, turizam, marketing i menadžment**, kao prva vrsta, i **Hotelske i restoranske usluge**, za zanimanja **konobar i kuhar**, kao druga vrsta kurseva.

Kome su namjenjeni kursevi

- licima koja su završila ili završavaju trogodišnju srednju školu bilo kog smjera
- licima koja su završila ili završavaju četverogodišnju srednju školu
- licima koja žele nastaviti studij na ITM koledžu u Austriji
- licima koja planiraju tražiti zaposlenje u Austriji ili drugim evropskim državama
- (ne)zaposlenima koji žele da se u što kraćem roku obuče za određene poslove
- fakultetski obrazovanim licima koja, pored postojećih, žele da imaju i diplomu iz Austrije

Zašto ITM kursevi

ITM kursevi omogućavaju polaznicima da se u veoma kratkom vremenskom roku osposobe za obavljanje različitih poslova. U Evropi su kursevi ove vrste izuzetno popularni jer poslodavcu garantuju kvalitetnu radnu snagu, a polaznicima znanja dovoljna za obavljanje posla. Poslodavci izbjegavaju fakultetski obrazovane kadrove zbog prekvalifikovanosti i visoke cijene rada.

jedan mjesec za cijeli život, jedna diploma za cijeli svijet

Posjetite našu web stranicu i saznajte više o ITM kursevima

Trajanje kurseva

Svi kursevi traju **SAMO JEDAN MJESEC** i izučava se **SAMO JEDAN PREDMET**.

Jezik na kome se kursevi izvode

Kursevi se izvode na službenim jezicima u BiH.

Certifikati i diplome

Po završetku obuke stiču se certifikat ili diploma ITM koledža iz Austrije, na engleskom i njemačkom jeziku. Ispiti položeni u našem Centru se priznaju polaznicima koji žele da svoje školovanje nastave na ITM-u.

Šta nakon kursa

Završetkom naših kurseva možete nastaviti školovanje na ITM koledžu ili potražiti zaposlenje. U nastavku je pregled šta možete raditi i u kakvim firmama tražiti zaposlenje.

Vrsta kursa	Hoteljerstvo i turizam	Marketing	Menadžment	Hotelske i restoranske usluge
Šta možete raditi	voditelji određenih projekata, organizatori događaja, šefovi sala, turistički vodiči...	asistenti menadžerima prodaje, analitičari u marketing službama ili agencijama, reklamni menadžeri, <i>brand</i> menadžeri, PR...	prodavači, asistenti u računovodstvu i finansijama, službi za ljudske resurse, organizacijama svih tipova, od realnog, javnog do neprofitnog sektora...	konobari ili kuhari
Gdje možete raditi	hoteli, turistički centri, avio-kompanije, kruzeri i brodovi, moteli, rekreacioni centri, <i>catering</i> firme, tur-operateri, turističke agencije, bolnice....	trgovačke firme, marketing službe/agencije, privatne, javne i neprofitne organizacije	organizacije svih vrsta i veličina kao i većina departmana unutar organizacija	banjski centri, hoteli, turistički centri, avio-kompanije, kruzeri i brodovi, moteli, rekreacioni centri, <i>catering</i> firme, tur-operateri, bolnice....



Panevropski centar za profesionalni razvoj

www.pecpr.com

063/059-011

064/454-9860

065/175-369